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CUBA BUBA #3: як інвестувати в олюднення дитячих лікарень?
проект вперше реалізовано за підтримки локального бізнесу

*або*

Обласна лікарня отримала CUBA BUBA #3! 
як змінилося життя проекту з українським дизайн гран-прі 
та що означає перша успішна кооперація з бізнесом 

9 грудня другий дитячий модуль CUBA BUBA отримав гран-прі Всеукраїнського щорічного архітектурного конкурсу «Интерьер года», а вже 20 грудня відбувся монтаж третьої конструкції у Дніпропетровській обласній дитячій клінічній лікарні.

Обидві події є важливою віхою благодійного проекту CUBA BUBA, зосередженого на трансформації середовища дитячих лікувальних закладів. В рамках ініціативи відбувається проектування, виготовлення та монтаж дизайнерських конструкцій, призначених для яскравого дозвілля. 

CUBA BUBA #3 є результатом першої співпраці проекту та місцевого бізнесу, меблевої фабрики «Маестро». Монтаж конструкції розпочинає етап активного залучення бізнес-еліти до вирішення неочевидних проблем вітчизняних лікарень. 

Що таке CUBA BUBA?
принципи та перші досягнення

CUBA BUBA є безпрецедентною для України ініціативою дніпровської меценаткою Влади Брусіловської. 

Проект покликаний вирішити проблему непристосованості українських лікарень до потреб дитини. Олюднення загальних приміщень закладів, таких як вестибюль, їдальня чи ігрова кімната, здійснюється через доповнення їх об’єктами актуальної архітектури – інтерактивними автономними модулями. Перші три з них розробили дизайнери Катерина та Валерій Кузнєцови протягом 2017 року. 

Модулі CUBA BUBA є щоразу нового дизайну та нагадують «будиночки» із власним емоційним середовищем. Розмір 2,4х1,7х2,3 м та художня стриманість дозволяють встановлювати їх у невеличких приміщеннях, а інтерактивність – миттєво переключати увагу дитини та відновлювати емоційну рівновагу. 

CUBA BUBA #2, що являє собою білу конструкцію із 9 500 отворами та набором канатів, визнано кращим українським архітектурним проектом 2017 року за версією журі «Интерьер года». CUBA BUBA #1 та #3 є багатофункціональними модулями, призначеним для гри, малювання, читання та спілкування з однолітками.  

Серед стратегічних цілей проекту – привернення уваги громадськості до проблем вітчизняних лікарень, що лежать поза медичною зоною. Підтримка проекту можлива через фінансування, матеріально-технічну допомогу, волонтерство та медіасупровід. Детальніше – на офіційному сайті.  

Команда проекту складається з 6 осіб, чия робота сфокусована на закладах Дніпра, проте не обмежується ними. Протягом місяців проводяться дослідження реальних кейсів взаємодії з модулями. Результати досліджень враховують при розробці нових конструкцій.  
    
Цікавинки CUBA BUBA #3

Третій модуль CUBA BUBA встановлено 20 грудня у відділенні реконструктивної хірургії та онкології Дніпропетровської обласної дитячої клінічної лікарні за підтримки української меблевої фабрики «Маестро». Він є вдосконаленою версією першої конструкції, створеною з урахуванням особливостей конкретного лікарняного простору – їдальні відділення.

Тривалий характер лікування дитини у відділенні обумовив дизайн конструкції. Модуль виконаний в життєрадісних кольорах і включає елементи, що нагадують дитині дім. Теплі світильники, м’які подушки, сенсорні дошки із «домашніми» текстурами, книги та іграшки мають знизити стрес малих пацієнтів, що перебувають поза рідним помешканням. Серед інших елементів CUBA BUBA #3 – грифельні дошки для малювання. 

Модуль легкий у догляді та безпечний у використані. Його вікове призначення – 3–16 років. CUBA BUBA #3 зручно користуватися дитині і дорослому, одночасно взаємодіяти з його елементами можуть до 5 осіб. 


Розробка та виготовлення модуля тривала понад два місяці та проходила на фабриці «Маестро» в Дніпрі. Для створення конструкції використані екологічно чисті матеріали, основним з яких є натуральна цільна деревина. 

_
Місце встановлення конструкції – Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня, вул. Космічна, 13.
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