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Ще одна дніпровська лікарня стає привітною для малят
«білий» модуль CUBA BUBA успішно встановлено

Чим є дитяча лікарня, якщо винести за дужки її прямі «обов’язки», а саме – піклування про охорону здоров’я малечі? 

Щоденно лише у п’яти міських дитячих клінічних лікарнях Дніпра на стаціонарному лікуванні перебуває понад чотири сотні осіб віком від одного до 15 років. Менше 40% їх часу в лікарні займають процедури чи обстеження. Проте часто навіть інтенсивна терапія не обмежує дітей у пересуванні всередині лікарні та спілкуванні – це роблять обставини. Зокрема відсутність або незатишність місць для відпочинку. 

Благодійний проект CUBA BUBA має на меті розрядити емоційний клімат дитячих лікарень та поліклінік, надавши пацієнтам можливість проводити час у них яскраво та корисно. 

27 жовтня 2017 року ще один медичний заклад міста отримав модуль для дитячого дозвілля, що стало логічним продовженням ініціативи, започаткованої у березні цього ж року. Ним стала поліклініка при Дитячій міській клінічній лікарні №5. 

Що таке проект CUBA BUBA?
філософія, команда та перші досягнення

Проект CUBA BUBA ініційовано дніпровською меценаткою Владою Брусіловською та архітекторами Катериною та Валерієм Кузнєцовими. З початку 2017 року ідбувається розробка, виготовлення та встановлення серії розважальних модулів у загальних приміщеннях дитячих лікарень – ігрових кімнатах, коридорах, холах. 

Модулі CUBA BUBA є автономними конструкціями та нагадують кімнату в кімнаті. Вони мають універсальний розмір 2,4х1,7х2,3 м, що дозволяє встановлювати їх у невеличких приміщеннях. Дизайн модулів є щоразу новим витвором архітекторів, покликаним збагатити лікарняне середовище елементами актуальної архітектури.  

Перед модулями стоїть три завдання: користування ним має приносити радість, конструкція має відповідати актуальним дизайн-трендам, матеріали – бути екологічними та безпечними.

На сьогодні команда проекту складається з 6 осіб і на її рахунку дві встановлені конструкції (Дитячі клінічні лікарні №3 та №5) та три розроблені. Протягом місяців команда проводить дослідження «життя» першого модуля та особливостей взаємодії з ним дитини. Результати їх враховані при розробці нових модулів.  
    
Особливості другої моделі CUBA BUBA

Другий модуль CUBA BUBA встановлено 27 жовтня у відділенні неврології поліклініки Дитячої міської клінічної лікарні №5 Дніпра. На відміну від першої, яка включала зони читання, гри, малювання та сенсорних дослідів, друга CUBA BUBA апелює до активних форм пізнання світу, а саме – пізнання через тіло та рух. Модуль запрошує малят у білий простір із тисячею отворів, який вони можуть вільно заповнити мережею кольорових канатів. 

Вікове призначення конструкції – 3–16 років. Проте очікується, що найбільше вона зацікавить дітей дошкільного та молодшого шкільного віку – тобто саме тих, хто зазвичай не здатен розважити себе у лікарні самостійно (наприклад, за допомогою книги). 

Ідея конструкції з’явилася після аналізу взаємодії пацієнтів з першим модулем, що показав: в лікарні діти більше зацікавлені у рухомому дозвіллі, ніж в читанні чи малюванні. Автори проекту – українські Катерина та Валерій Кузнєцови, володарі премій Red Dot та iF Design. Розробка та виготовлення модуля тривала понад два місяці. 

_
Місце встановлення конструкції – Дитяча міська клінічна лікарня №5 (Поліклініка №2), вул. Т. Шевченка, 6А.
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